Amtliche Bekanntmachung

2008 Ausgegeben Karlsruhe, den 25. Juli 2008

Nr. 55

Inhalt Seite

Satzung zur Aufhebung der Satzung der Universität

Karlsruhe (TH) für das hochschuleigene Auswahlverfahren in dem Studiengang Chemieingenieurwesen und Verfahrenstechnik mit akademischer Abschlussprüfung Diplom

Satzung zur Aufhebung der Satzung der Universität Karlsruhe (TH) für das hochschuleigene Auswahlverfahren in dem Studiengang Chemieingenieurwesen und Verfahrenstechnik mit akademischer Abschlussprüfung Diplom

vom 16. Juli 2008

Auf Grund von § 8 Abs. 5 und § 58 des Landeshochschulgesetzes (LHG) in der Fassung vom 07. November 2007 hat der Rektor der Universität Karlsruhe (TH) per Eilentscheid am 16. Juli 2008 die folgende Satzung beschlossen:

§ 1

Die Satzung der Universität Karlsruhe (TH) für das hochschuleigene Auswahlverfahren in dem Studiengang Chemieingenieurwesen und Verfahrenstechnik mit akademischer Abschlussprüfung Diplom vom 26. Mai 2008 (Amtliche Bekanntmachung der Universität Karlsruhe (TH) Nr. 17 vom 26. Mai 2008) wird aufgehoben.

§ 2

Diese Satzung tritt am Tage nach ihrer Veröffentlichung in den Amtlichen Bekanntmachungen der Universität Karlsruhe (TH) in Kraft.

Karlsruhe, den 16. Juli 2008

Professor Dr. sc. tech. Horst Hippler (Rektor)